

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:67610-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Toruń: Urządzenia medyczne
2018/S 031-067610**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 243-505645)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Kujawsko-Pomorskie Inwestycje Medyczne Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. M. Skłodowskiej-Curie 73
Toruń
87-100
Polska
Osoba do kontaktów: Michał Struziński
Tel.: +48 797304195
E-mail: m.struzinski@kpim.pl
Kod NUTS: PL613
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.bip.kpim.lo.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa wyposażenia dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. bł. ks. J. Popiełuszki we Włocławku
Numer referencyjny: ZP/08/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
2.1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyposażenia dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. bł. ks. J. Popiełuszki we Włocławku z podziałem na 25 pakietów.
2.2. Wymagane parametry techniczno-użytkowe zamawianego sprzętu, wymagane warunki w zakresie gwarancji określają Załącznik nr 1 do SIWZ, które Wykonawca zobowiązany jest wypełnić i załączyć do oferty.
2.5. Zamawiający nie przewiduje możliwości udzielenia zamówienia na dodatkowe dostawy, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 7 Pzp.
2.6. Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia, jeżeli środki pochodzące z budżetu Unii Europejskiej oraz niepodlegające zwrotowi środki z pomocy udzielonej przez państwa członkowskie

Europejskiego Porozumienia o Wolnym Handlu (EFTA), które zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostały mu przyznane.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/02/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 243-505645

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

Pakiet nr 11-reduktor do tlenu z nawilżaczem.

Część nr: 11

Powinno być:

Pakiet nr 11 - dozownik tlenu z nawilżaczem

Część nr: 11

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

Reduktor do tlenu z nawilżaczem

Powinno być:

Dozownik tlenu z nawilżaczem

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

(...)

Wykazem wykonanych dostaw:

Pakiet nr 11-dwie dostawy wyrobów medycznych o wartości minimum 13 000 PLN brutto każda.

Powinno być:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

(...)

Wykazem wykonanych dostaw:

Pakiet nr 11 - dwie dostawy wyrobów medycznych o wartości minimum 5 000 PLN brutto każda.

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 15/04/2018

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 26/04/2018

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

8.1. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości:

(...)

Pakiet nr 11-400 PLN.

Powinno być:

8.1. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości:

(...)

Pakiet nr 11 - 150 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/02/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 26/02/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/02/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 26/02/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**